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Herausfordernde Aufgaben zu Flächeninhalt des 
Parallelogramms, S. 194 
 

1. Ergänze jeweils zwei Parallelogramme mit gleichem Flächeninhalt! 
a. a = AB���� und die Länge ha bleiben gleich. 

 

 

 

 

 

 

b. b = BC���� und die Länge hb bleiben gleich. 
 

 

 

 

 

 

 

2. Zeichne zwei verschiedene Parallelogramme mit den Bestimmungsstücken  
a = 7,4 cm und 𝛼𝛼 = 70 °! Um wie viel Prozent unterscheiden sich die beiden 
Flächeninhalte? 
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3. Vier Straßen begrenzen ein parallelogrammförmiges Grundstück (Figur rechts). 

Der Besitzer tauscht es gegen ein rechteckiges Grundstück mit derselben 
Seitenlänge von 84 m, allerdings mit einem um 5% kleineren Flächeninhalt. Wie 
breit ist das Grundstück? 

 

 

 

 

4. Konstruiere den zum Parallelogramm 𝐴𝐴 = (0|0),𝐵𝐵 = (5|0),𝐶𝐶 (7|4),𝐷𝐷 (2|4) 
flächeninhaltsgleichen Rhombus mit derselben Seite AB (zwei Lösungen)! Gib für 
beide Lösungen die Koordinaten der restlichen Eckpunkte des Rhombus an! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lösungen 
1. 

a.Verschiebe die Strecke CD���� auf der eingezeichneten Linie und verbinde 
anschließend die Punkte. 

b.Verschiebe die Strecke A1𝐷𝐷1 ������� auf der eingezeichneten Linie und verbinde 
anschließend die Punkte. 

2.Indiviuelle Lösung 
3.Die Breite beträgt 68,4 m. 
4.1. Lösung: 𝐶𝐶1=(8|4),𝐷𝐷1=(3|4); 2. Lösung: 𝐶𝐶2=(2|4),𝐷𝐷2=( −3|4)  
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